YLIOPPILASTUTKINTO KEVAALLA 1924. PITEMPI KURSSI.
Joukkojen ja sotatarpeiden 1-—u"je‘ruskusf'a.n"ukqe’c mailmansodan aikana
(arvioituna 1600 paivaksi) olivat keskimi i"‘ﬁ 35000000 mk pidivisss.
Kuinka m_nim 6000-tonnista laivanlastia viljaa olisi mainituilla koko-
naisk nuksilla voitu kuljettaa valtameren yli, kun viljan kuljetus
maksaa 34 pennisd kg:lt ja kuinka monta kg téstéd viljam8dréstsd olisi
an jaettaess tul lut jokaiselle Buroopan 450000000 asukkaasta?
K“470~ heiluri naksahtae certaa 1 ”in 17 sek:ssa, toisen kellon
heiluri 32 kertaa ek:ssa. Kuinka pit véliajoin niiden naksahduk-
set yhtyvét?
Ruinksa monta termi& on otettava aritmeettisen sarjan 1 + 4 + 7 +..
alusta, jotta niid en summa ylitt aisi 10007
ink uri on x-akselin ja viivojen x - y = b ja 4x + 9y = -6 rajoit-
pinta ala® (Pl*uuovx 1kfond on cm
colmion kulman nu.'i‘ taja jakaa vastaisen sivun kahteen o-
suhtautuvat toigsiinsa kuten kulmaa rajoittavat sivut.
- vuaa kahta yhdensuuntaista suoraa ja annettua ym-

Suoran kulman kyljet kohtaavat tason dista ettéd kulman projektio ta-

sossa on tylppé kulmd
Tasasivuinen kolmio sek8 ympyréd, Jc Lﬁ Ha‘kais’jana on yksi kolmion

‘ nk»,pj: : th.;h vt mainitun ko sjanan ympéri, jolloin syntyy

kartio pa‘¢o. Kuinka suuri osa pe ?7n tilavuutta lankee kartion ei-

sdan?

Séddanndlliser -kulmion suurempi la&vist&djd on 12 m. M&3rasd 7-kulmion
pinta -ala.

Homogenits kg:n painoista rautasauvaa voi kiert88 toisen p##tepisteen

kautta kulkevan vaakasuoran akselin ympéri Kujnka suuri voima on sovi-

tettava toiseen p8#dtepisteeseen kohtisuoraan sauvaa vastaan, jotta sau-

va pysyisi tasapailncasenncssa, Joka "a’anuulun tason kanssa muodostaa

30° kulmen?
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30° kulman?

P=31
wpettuivat metal-
Lisdéntyi i monta %
(Pv=206,9, Zn=65,4.)
kuampaakin 50 tilavuus-%.Paine
avulla annetaan kaasun
a Kuinka paljon vetts
a8van kaasun paine?




YLIOPPILASTUTKINTO SYKSVLLA : LYHYEMPI KURSSI.

dassa on arvioitu 86 miljaardiksi dollarik-
dollari = 40 mk). Jos témd summa olisi k#y-
asuntojen rnxn«"cmiowwn Ja sisustamiseen,
aksaisl 32000 mk,kuinka monta % maapallon 1,72
milijaardista asukkaasts l1is a888yt ~'u,q sekgl naisté aﬂann01sta°
2 Br&3118 paikkakunnalla hosi ‘Hén tavaran hinta 40 %, jonka jidlkeen
tadma h -a, lasgki g o lla paikkakunnalla sama alkuperfinen hinta
kohosi ensin 2( ,Ja sitten témi hinta edelleen 10 %. Kuinka monta ¢
mm&n hinta oli kohonn viimsksi maﬁnitu‘in pxikﬁakunna‘laO
¢ yolynoomi : 19 ensimédistd astetta oleviin tel ¢ijdihin.
; i i , kByrs mvul?a, nel OJHUIL 7 : 8t
sa on pari yht&d suuria ku‘mla, kol-
suuri kuin n&itd kulmia rajoittavien si-

1lmat ja C suoria, sivu AB = 56, BC =

oleva piste, jonka et@isyys A:sta on yhtd
4isyys sekd BE ja CE.
pinnalla sijaitsee neljd annettua
(determi n;tlo)
linteri

piirretty sy: i, jonka pohjan sé-
B0t Tk aske gylinterin tilavuus.
9 Ymp/Vﬁn ala on > nelibmetri8. Kuinka suuri on sen ymplri piirre-
yn séé@nnéllisen yhd L:vnkquLox ala?
1 ainoiseen 1 seen vailkuttaa kaksi voimaa, toinen 5,
kg:n suurulnen, Jjotka kesken88n muodostavat suoran Kulman.

1tyvédisyyden kappale saa?




PITEMPI KURSSI.
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